
Ko si stopita v korak...
Vsakdanjik pomeni neprestano naglico. Na delo, h kosilu, po

opravkih. Vse manj časa ostaja človeku zase, za prijatelje, za
sočloveka. Odtujenost človeka od sočloveka je vse teže prema-
gati, marsikdo ostaja osamljen in šele, ko je sredi problemov, se
te osamljenosti prav zave. In takrat je težko kar čez noč najti so-
čioveka, nekoga, ki bo stal ob strani v najtežjih trenutkih. Kje
najti pomoč? Takrat potrkajo na vrata Zive, svetovalnice za
življenje v dvoje, takral živijo njihovi telefoni.

Na tisoče Ijudi je v desetih
letih že obiskalo zavod s sta-
roslovanskim imenom Živa,
na tisoče jih je s posredova-
njem Žive rešilo svoje pro-
bleme, ne samo probleme
osamljenosti, rešili so tudi
neskladja življenja v dvoje.

Njihove kartoteke so polne
imen. polne podatkov o Iju-
deh, ki iščejo sebi primerne
partnerje. Prva srečanja so
plaha, podobna prvošolskim,
odločitev o sk upnem živl jenju
je na začetku razumska, ven-
dar pogosto vzklije Ijubezen.
V Živi si prizadevajo predv-
sem za pristne medsebojne
odnose, opozarjajo Ijudi, da
se morajo neprestanoprilaga-
jati, da morajo duhovne
vrednote prevladati nad ma-
terialnimi, da je treba najti
veliko časa za življenjskega
sopotnika, da je potrebno
poiskati skupne prijatelje in
skupen način preživljanja
prostega časa. Zrele osebno-
sti laže plujejo čez čeri skup-
nega življenja, če pa se zata-
kne, je Živa še vedno mesto,
kjer pomoči nikoli ne odklo
nijo.

Živa ima polep Ijubljanske
centrale še enote v Mariboru,
Beogradu in Zagrebu, močno
pa si želijo razviti poverjeni-
ško mrežo, ki bi nu terenu od-

krivala možne kandidate z;i
skupno življenje. V njihovih
kartotekah je zdaj veliko
imen kmečkih fantov, zlasti z
visokogorskih kmetij, ki ne
morejo najti družic. Dekleta
se nerada odločajo za kmeti-
je. ki pa bi šele z n jihovim pri-
hodom zaživele, zdaj pa so
obsojene na propad. Samo
npr. na bloški planoti je več
kot sto neporočenih fantov,
marsikdozatozapušča kmeti-
jo. Podoben problem je z de-
lavci na začasnem delu v tuji-
ni, ki so jim v Živi zlasti okro£
novega leta namenili veliko
pozornosti.

Živa, svetovalnica za živ-
Ijenje v dvoje, lahko marsik-
daj pomaga. Prve informacije
dobijo stranke lahko po tele-
fonu (325-865, 313-186),
sledi obisk v lično opremlje-
nih prostorih za Bežigradom
Hranilniška 7a. Zagotovljena
je anonimnost. Potem pridejo
prva srečanja. Zavedati se je
seveda treba, da iskalec neve-
ste ali iskalka ženina nkta
idealna, da tudi Živa ni samo^
postrežnica, v kateri bi si
vsakdo lahko izbral najlep-
šega in najboljšega partnerja,
pa je tudi pri obisku te usta-
nove treba ostali na realnih
tleh...


